Hangi secenekteki kesir % kesrinden

kiicuiktiir?

Hangi secenekteki karsilastirma dog-
rudur?
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Asagidakilerden hangisi yanhstir?
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Asagidaki kesirlerden hangisi 1 iten
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kuigliktur?
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Hangi secenekteki kesir en kiicliktiir?
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Asagidakilerden hangisi yanhstir?
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2'8'32 ve Te kesirlerinden hangisi

en buyiiktir?
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27397 kesirleri buyiikten kiigtige sira-
landiginda hangisi bastan 3. sirada yer

alir?
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— s —r — ve — kesirlerinin kiiclik-
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ten biiyiige siralanisi hangi sece-
nekte dogru verilmistir?
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13.
Asagidaki siralamalardan hangisi yanhs-
tir?
A) 1 & 1 B) 1 > 1
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1T 1 1 1
Q) 5 < 3 D) 3 > ry
14.
Asagida verilen karsilastirmalardan
hangisi yanhstir?
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T ve To kesirlerinin kiiciikten bii-
yiuge siralanisi asagidakilerden hangi-

sidir?

Asagida verilen kesirlerden hangisi
digerlerinden buyuktir?
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%kesri hangi iki dogal say1 arasindadir?

A) 2ile3 B) 1ile2
C) Oile1 D) 4ile5
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1 .. R ,
337 ve ry birim kesirleri say1 dogru-

sunda gosterildiginde 0’a en yakin olan
hangi kesir olur?
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